. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .          
(pieczęć pracodawcy)                                                                                                             (miejscowość i data)

UMOWA O PRACĘ NA OKRES PRÓBNY
Umowa zawarta w dniu . . . . . . . . . . . r. w . . . . . . . . . . . . . . . . między . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
z siedzibą w . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , przy ul. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
reprezentowanym przez . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , zwanym Pracodawcą, 
a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  zamieszkałym przy ul. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . legitymującym się dowodem osbistym nr . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

wydanym przez . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Nr PESEL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . NIP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
PKT1

Pracodawca  ma prawo zatrudnić pracownika na okres próbny obejmujący 3 miesiące od dnia . . . . . . 
Do dnia . . . . . . . . . . . . na stanowisku . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

PKT2

Pracownik będzie wykonywać określoną pracę w  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .(miejsce pracy)

PKT3 

Pracownikowi należy się wynagrodzenia w kwocie . . . . . . . . . . .   zł (miesięcznie) brutto, płatne do 10  dnia każdego kalendarzowego miesiąca.
PKT4

Dwie strony oświadczją, że zapoznały się z umową oraz otrzymały egzemplarz umowy.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
(podpis pracodawcy)                                                                                                                (podpis pracownika, data)
Deklaruje, że zapoznałem/am się z  regulaminem obowiązującym u Pracodawcy przepisów pracy, zasad dotyczących wynagrodzenia, jak i oświadczam ich przestrzegania.                                                                          

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

(podpis pracownika)
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